
ĐÁP ÁN 
MÔN PHƯƠNG PHÁP TÍNH 
THI LÚC 13H NGÀY 8/6/2018 
ĐỀ 1 
Ý Đáp án Ý Đáp án 

(1) -0.158 (11) 63.95 
(2) 0.197 (12) -50.61 
(3) 0.8150 (13) -13.25 
(4) -0.1475 (14) 2.264 
(5) 0.237 (15) 4 (hoặc một giá trị lớn hơn nghiệm, 

nhỏ hơn 4. Khi đó các đáp án (16), 
(17) thay đổi tương ứng) 

(6) 1.1956 (16) 3.494 
(7) 2.649 (17) 3.2059 
(8) 1.631 (18) 0 
(9) 0.104 (19) Từ 0.003 đến 1.2 
(10) 3x10-6 (20) Một khoảng chứa nghiệm trong 

(0;1) nhưng không chứa nghiệm 
trong (3;4) 

ĐỀ 2 
Ý Đáp án Ý Đáp án 
(1) -0.39 (11) 107.7 
(2) -0.073 (12) -71.76 
(3) 0.688 (13) -17.29 
(4) -0.376 (14) 2.025 
(5) -0.009 (15) 4 (hoặc một giá trị lớn hơn nghiệm, 

nhỏ hơn 4. Khi đó các đáp án (16), 
(17) thay đổi tương ứng) 

(6) 3.383 (16) 3.472 
(7) 4.649 (17) 3.1442 
(8) 3.797 (18) 0 
(9) 0.104 (19) Từ 0.004 đến 1.2 
(10) 3x10-6 (20) Một khoảng chứa nghiệm trong 

(0;1) nhưng không chứa nghiệm 
trong (3;4) 

Một số lưu ý: 

 Mỗi ý đúng được 0.5 điểm. Các đáp án có trên 4 chữ số phải viết ít nhất 4 chữ số 

 Nếu sai ý (1) thì không chấm ý (3) 

 Nếu sai ý (9) thì không chấm ý (10) 

 Nếu sai ý (13) thì không chấm ý (14) 

 Nếu sai ý (17)  hoặc CÓ làm sai ý (18) thì không chấm ý (19)  


